

Comisionado

conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.

## INFORME DE COMISIÓN

Fecha de

PROCURADURIA FEDERAL DE

LIC. JUANA SIXTA NELÁZQUEZ JIMÉNEZ

Elaboración: Subdireccid 9/12/2019 ativa Jefe inmediato: LIC. JUANA SIXTA VELÁZQUEZ JIMÉNEZ Consecutivo SJ/64/2019 RUC: por Área: Delegación: **CHIAPAS** Área de Adscripción: SUBDELEGACIÓN JURÍDICA Comisionado: EUÁN VÁZQUEZ JORGE ANTONIO Apellido Paterno Apellido Materno Nombre (s) Oficio de Comisión: PFPA/14.5/8C.17.4/00132-19 Periodo: 13 DE DICIEMBRE DEL 2019 Lugar: MUNICIPIO DE CINTALAPA, CHIAPAS.. OBJETO DE LA COMISIÓN: FINALIDAD DE ACUDIR A AUDIENCIA EN EL CENTRO DE JUSTICIA PENAL FEDERAL, CON SEDE EN EL MUNICIPIO DE CINTALAPA, CHIAPAS EL DIA 13 DE DICIEMBRE DEL 2019, ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE CINTALAPA, CHIAPAS, PARA ASISTIR A AUDIENCIA INTERMEDIA, DENTRO DE LA CAUSA PENAL 10/2018, LA CUAL SE CELEBRO EN EL CENTRO DE JUSTICIA PENAL FEDERAL CON RESIDENCIA EN EL EJIDO LÁZARO CARDENAS, MUNICIPIO DE CINTALAPA, CHIAPAS, PARA POSTERIORMENTE RETORNAR A ESTA CIUDAD CAPITAL CON LA MISMA FECHA CONCLUSIÓN: SE CUMPLIO CON LAS DILIGENCIAS QUE FUERON ENCOMENDADAS PARA SU EJECUCIÓN. RESULTADOS OBTENIDOS: CUMPLIMIENTO DE LA COMISIÓN CONTRIBUCIÓN: CUMPLIMIENTO A LAS METAS EN EL POA, ASI COMO A LO OBSERVADO EN LA AUDITORIA 20 VISITA REALIZADA PORL OIC Y VISITA DE SUPERVISIÓN A LA DELEGACIÓN. Atentamente Vo.Bo. JORGE ANTONIO EUAN VÁZQUEZ

Deciaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solcitados y manifiesto tener

## DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

PROTECCIÓN (LANGIENT SI CHAPAR Recursos Financieros SUBDELEGACIÓN JURÍDICA CHIAPAS

> Elaboración: Fecha de

19/12/2019

por Área: Consecutivo

SJ/64/2019

JORGE ANTONIO

Nombre (s)

PFPA/14.5/8C.17.4/00132-19

13 DE DICIEMBRE DEL 2019

Periodo:

Oficio de Comision:

Comisionado:

Apellido Paterno

Apellido Materno VÁZQUEZ

EUÁN

Delegación : Área de Adscripción:

	_	_	T	T	T	1	1	_	7-	1	1 -
	1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1								13/12/2019	Fecha Factura	Lugar:
									G0EC670118GV9	RFC	
									A2210	FACTURA	
									CRISTOBAL GONZALEZ ESCOBAR	Razón Social	
,									CARRETERA PANAMERICA KM. 1002, CINTALAPA, CHIAPAS	Dirección	MUNICIPIO DE CINTALAPA, CHIAPAS.
\$450.00									\$450.00	Importe	
									ALIMENTOS	Observaciones	

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los soleítados y manífiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.

TÓN O EUÁN VÁZQUEZ

Atentamente